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‘Exete ehehOepn enthoy? Oepdtov. O Baduog cag vnoloyiletow wg min(B,10) 6nou
B (0 < B <12) 7o d9poiopa Baduodv mou Yo CLYXEVIPWOETE xou And T 5 Vépata.

Oépa 1: Abveta 1 drapopixd eZiowon: (1 —1)%y"(t) —2y(t) =0,t € I = (—oo0,1).
(0) Aceifre 61 y1(t) = (1 —t)? ebvor Mon ¢ e&iowone. Me tnv pédodo unoPiBacpol tééne va Peedel

devtepn hoom, ypapuxd aveZdptntn and v y1(t) oto I, xou vo Audei to avtictoyo ILA.T. pe
apyeée npéc: y(0) =1 xan y'(0) = —2. [1 Badwoc]

(B) Noenahnidetoete tnv Moo tou ILA.T. 670 (o) emhbovtac tny e€icwon ue Ty pédodo Auvagooetpty
(ue xévtpo 1o onueio t = 0). [1 Badwog]

(Y) Awrundote tny eZiowon wg obotnpa tpGTne TéEng: X' (t) = A(t)x(t) émov x(t) = [y(t) v (t)]T xu

vnohoylote évay Vegehddn nivaxa Aoewy xou Tov xVpto Tivaxa (tivaxa etagopds) Tob cLoTHUATOC.
Enopévoc enahniedote ndht v Mor tou ILA.T. oto (o). [1 BaOuoc]

Oépa 2: Abvetan 1 Sragopued eZiowon: L(y) == y"(t) — (p1+p2)y (t) +p1p2y(t) = b(t), 6mov p1, p2 € R,
p1 # p2 xou b € CL(R).

(o) AciEte 61 ¢1(t) = et xan ¢a(t) = eP?! elvan ypopuxd aveldptnree hoeic tne L(y) = 0 xou 61t 1)
d(t) = ui(t)P1(t) + ua(t)Pa(t) eivon pio (eWdueh) Aoon tne L(y) = b(t), 6mou:

_ [T _da(s)b(s) _ [T _du(s)b(s)
WO= " Won gl ™ 0 7, Wionaal()®
xou 6mou t,tg € R xan Wig1, ¢2](t) 1 opilousa Wronski twv ¢1 xat ¢a. [1 Badude]

(B) Acigte 6t av b(t) = et xou p1 < 0, p2 <0, p3 < 0, t61E limy—y00 y(t) = 0 y1d xéde hoon y(t) e
elowong. [1 Baduoe]

Oépa 3: Na Beedel n Moo y(t) tov TLAT.: ¢/(t) + (1/t)y(t) = tn(t)y2(t) (t > 0), y(1) = —1.
Emnhéov deilte 6t (1) y(t) < 0y xdde t > 0, xou (ii) limy_yo0 y(t) = 0. [2 Badwol]

Ocpa 4:

(o) Abveton 1o ILAT.: o/ (t) = By(t) — v2(t) — a, y(0) = yo € R, énov a > 0, B > 0 xu da < B2
Na oyedaotel to didrypapua @dorne, va Bpedolv to onuela toopponiag (xot ot HTNTES TOUC) Xou VoL
peheTnUEl 1 AOLUTTWTIXY GUUTEPLPOEA TNS AVOTNS GAY GLVAPTNCTN TNS Yo. [1 BaBudc]

(B) No Bpedoidv ot yevixée Mot wwv eliowoewy: (i) ¥ (t) = E:inrzlsa (i) y”(t) + 3y'(t) + 2y(t) = e ¢,
(i) £24"(t) — 5ty (t) + 25y (1) = 0 (£ > 0), (iv) y'(£) = Ay(t) brou A = ( Y ; )

[4x0,5 =2 Badpoli]

Ocpa 5: Awtunote 1o Oedpnua Picard-Lindelof. Aei&te 1t 1 egapuoyr| tou Yewprpatog oto ILA.T.:

y'(t) = 1+y%(t) (t > 0), y(0) = 0, eyyudton Ty OropEn povadixfc hoorg oe ddotnuae I = [0,€). Emliote
v eZlowomn xa opiote to péytoto ddotnua I, oto onoio opiletar (povadixh) Ao, [2 BaOwoi]

Kair Emituyia!



